

PROCES VERBAL

Al ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 31.01.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe ordinare din data de 31.01.2019

Din consultarea condiției de prezență rezultă că sunt prezenți 12 consilieri, fiind lipsa un consilier, Roșoga Ioan-Iulius.

La lucrările acestei ședințe participă domnul Primar Tudorache Nicolae și cu participarea invitatului Mihai Nicușor

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind cheltuirea sumelor provenite din excedentul anilor precedent pe anul 2018

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pe anul 2019"

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate "Înființare și distribuire rețea de gaze în Comuna Brezoele"

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării tractor U650 și Daciei 1310.

5. Informare privind stadiul plății concesiunii doamnei Tache Niculina

6. Discuție prima lectură a proiectului de buget pe anul 2019

7. Discuții cu privire la organizarea zilei femeii în Comuna Brezoele

8. Diverse

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Stan Costel.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședință Stan Costel. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 12 voturi pentru.

Mai înainte de începerea ședinței domnul viceprimar Alexandru Păun prezintă raportul de activitate pe anul 2018 în formă scrisă domniilor consilieri, urmând ca discuții suplimentare să se realizeze la ședința următoare. După aceea domnul secretar prezintă în formă scrisă raportul cu activitate asistenților personali ai persoanelor cu handicap pentru semestrul II al anului 2018.

Domnul președinte de ședință citește primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre privind cheltuirea sumelor provenite din excedentul anilor precedent pe anul 2018 și da cuvântul domnului Secretar, acesta începând să explice detaliat cheltuirea sumelor.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții legate de aceasta detaliere și supune la vot, acest punct fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea "Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pe anul 2019".

Domnul Secretar ia cuvântul explicând situația persoanelor cu ajutor social și faptul că aceștia sunt numeric din ce în ce mai puțini, deoarece piața a absorbit forța de muncă și s-au înăsprițit condițiile pe care aceștia trebuie să le îndeplinească, nemaifiind nimic de adăugat asupra acestui punct, domnul Președinte de ședință întreabă dacă există obiecții și supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate "Înființare și distribuire rețea de gaze în Comuna Brezoele".

Din nou domnul Secretar ia cuvântul explicând faptul că acest studiu de fezabilitate a fost realizat aproape cu toate avizele însă nu au apărut toate normele metodologice pentru PNDL3 iar la rugămintea proiectantei care a realizat acest studiu, o persoană cu o reputație foarte bună în acest domeniu, ar fi de preferat ca soluția cea mai adecvată ar fi aceea ca Primăria Comunei Brezoele să înființeze un SRL, cu acționari suta la suta ai Consiliului Local. Domnul Secretar continuă și subliniază faptul că până nu apar normele metodologice, ca și recomandare, ar fi bine să mai amânăm aprobarea. Continuă prin a prezenta că în cadrul acestui proiect există două scenarii de branșare și anume primul ar fi împreună cu Slobozia Moara și unul fără Slobozia Moara, unul cu branșamente individuale sau fără branșamente individuale.

Domnul Consilier Badea Laurențiu intervine cu o atenționare în privința înființării SRL-ului și anume că nu cumva să se întâmple să fie declarant nelegal.

Domnul Consilier Stan Șerban intervine cu o întrebare și anume dacă SRL-ul va avea angajați, iar domnul Secretar răspunde că va avea cu siguranță. Din nou domnul Consilier Stan Șerban întreabă din nou cine administrează gazele, domnul Secretar răspunzând că operatorul, adică SRL-ul va face acest lucru. Din nou domnul Consilier întreabă cine a efectuat devizul deoarece considera că este destul de mare suma, domnul Secretar răspunzând că l-a efectuat proiectantul deoarece aceasta este renumita în

activitatea dânzei ca fiind foarte buna.

Domnul Președinte de ședința împreună cu domnul Secretar și domniile Consilieri ajung la concluzia că nu ar trebui supus la vot acest punct până nu vor ieși normele metodologice.

Se trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării tractor U650 și Daciei 1310. Față de proiectul de hotărâre inițial domnul primar vine cu o completare și anume casarea spre valorificare și a Daciei Logan și autobuzului Daf.

Domnul Secretar ia cuvântul explicând de ce trebuie să valorificăm prin casare tractorul U650 și Dacia 1310 și anume deoarece Curtea de Conturi ne impune să avem doar un singur autoturism și restul fie le donăm unor alte instituții fie le dăm spre casare.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu o nelămurire în privința Daciei 1310, și anume de ce a fost data unui localnic al comunei fără a fi vândută efectiv acestuia. Intervine Domnul Primar răspunzând că a vrut să i-o vândă acestui localnic dar în cele din urmă nu a mai vrut să o cumpere. Domnul consilier Niculae Silviu nu se arată mulțumit de acest răspuns, ba chiar este deranjat, răspunzând că nu se da o explicație clară cu privire la această situație a Daciei.

Domnul Secretar intervine subliniind faptul că se dorește ca lucrurile să meargă bine și de aceea s-a recurs la această casare, mai mult adaugă o explicație cu privire la autobuzul Primărie și ca și oferte de la Remat estimative, Dacia 280 lei iar tractorul 1200 lei.

Aceste detalii fiind puse la punct, domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct, acest proiect așa cum a fost modificat de domnul primar și asupra Daciei Logan și asupra autobuzului Daf, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședința trece la următorul punct și anume Informare privind stadiul plății concesiunii doamnei Tache Niculina.

Domnul Secretar începe prin a explica faptul că doamna Tache Niculina a primit un teren și nu a plătit concesiunea pentru acesta. Contractul prevede că dacă nu se achită această taxă, terenul va putea fi luat înapoi, însă cum se poate realiza acest lucru având în vedere că există și o casă construită pe acel teren și doamna Tache Niculina are și doi copii.

Domnul PRIMAR propune un sprijin în privința acesteia și anume să i se plătească concesiunea de către consilieri din indemnizație și angajații Primăriei din salariu.

Domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct și se aproba cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Discuție prima lectură a proiectului de buget pe anul 2019. În cadrul acestui punct de pe ordinea de zi se discută despre sumele acordate Primăriei Brezoele, în valoare de aproximativ 44 miliarde.

Acest punct fiind lămurit, domnul președinte de ședința trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Discuții cu privire la organizarea zilei femeii în Comuna Brezoele.

Domnul Primar începe prin a prezenta faptul că de Ziua Femeii, în comuna noastră se va organiza în cadrul Căminului Cultural un eveniment dedicat tuturor femeilor și anume vom avea onoarea de a o avea ca și invitată pe cântăreața Silvia Dumitrescu. Acest punct de pe ordinea de zi fiind discutat, se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume Diverse.

Domnul Primar începe prin a specifica că trebuie să ne ocupăm de drumuri, podețe și asfaltare în funcție de suma primită vom vedea ce reparații putem face pe DC 52. Domnul Primar continuă prin a specifica că ar trebui să procurăm și un microbuz de 30 de locuri.

Domnul Secretar continuă prin a aduce la cunoștința zilele în care locuitorii comunei Brezoele vor trebui să vină pentru Cadastru Sistematic.

Domnul Niculae Silviu intervine și dansul cu o problemă legată de pământul de pe strada Maici specificând că din această cauză se produc tot felul de accidente cum a fost cel al Învățătoarei Nuțica de la Școala Brezoele, dar domnul Vice intervine spunând că acesta s-a produs din cauza vitezei neadecvate, că și în trecut aceasta mai având precedente.

La punctul diverse se înscrie și un invitat Mihai Nicușor, acesta dorește un spațiu pentru tineret, pentru diverse activități.

Domnul Primar intervine specificând că a fost pus la dispoziție spațiul din Căminul Cultural dar veneau numai copii.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
STAN COSTEL



SECRETAR
FLOREA ION

